



В Челябинской области расследуется тяжкое преступление, совершенное в отношении 4-месячного мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято к производству уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 4-месячного мальчика. По версии следствия, 17 марта 2011 года 29-летний мужчина, находясь в квартире своей сожительницы в одном из домов по улице Победы города Еманжелинска в состоянии алкогольного опьянения, избил ее 4-месячного сына. Ребенок был доставлен в лечебное учреждение с диагнозом «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом бедра, множественные гематомы». Злоумышленник после совершения преступления скрылся. Уголовное дело было возбуждено органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ (побои). Однако впоследствии по инициативе следственных органов передано для дальнейшего расследования в производство следователя Следственного комитета России, которым вынесено постановление по переквалификации на п.«б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы и розыск подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553547>